



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

05.11.2024

м. Горішні Плавні

№ 325

**Про схвалення проєкту Програми
забезпечення діяльності
КП «Редакція міської газети
«Громадська думка»
на 2025 – 2027 роки**

Керуючись Законами України «Про інформацію», «Про державну підтримку засобів масової інформації та соціальний захист журналістів», «Про телебачення і радіомовлення», «Про медіа», ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 91 Бюджетного кодексу України, з метою удосконалення системного підходу щодо інформаційного забезпечення населення, виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області.

ВИРІШИВ:

1. Схвалити проєкт Програми забезпечення діяльності КП «Редакція міської газети «Громадська думка» на 2025 – 2027 роки (додаток).
2. Винести проєкт Програми забезпечення діяльності КП «Редакція міської газети «Громадська думка» на 2025 – 2027 роки на затвердження чергової сесії Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Міський голова

(підписано)

Дмитро БИКОВ

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Горішньоплавнівської міської ради
05.11.2024 № 325

ПРОЄКТ

**Програма забезпечення діяльності
КП «Редакція міської газети «Громадська думка» на 2025 - 2027 роки**

1. Паспорт програми

1	Ініціатор розроблення Програми	Комунальне підприємство «Редакція міської газети «Громадська думка»
2	Рішення виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області про погодження Програми	від 12.11.2024 № _____ «Про схвалення проекту Програми забезпечення діяльності КП «Редакція міської газети «Громадська думка» на 2025 – 2027 роки»
3	Розробник Програми	Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
4	Співрозробники Програми	
5	Відповідальні виконавці Програми	Комунальне підприємство «Редакція міської газети «Громадська думка»
6	Головний розпорядник коштів	Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
6.1	Учасники Програми	Комунальне підприємство «Редакція міської газети «Громадська думка», (КП «Редакція міської газети «Громадська думка»)
7	Термін реалізації Програми	з 01.01.2025 по 31.12. 2027 року
8	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади та інші джерела, не заборонені чинним законодавством
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, тис. грн, у тому числі	8926,0
9.1	Коштів бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної	8889,0

громади	
коштів інших джерел	37,0

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма

2.1 Програма розроблена відповідно до Конституції України, законів України «Про інформацію», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державну підтримку засобів масової інформації та соціальний захист журналістів», «Про телебачення та радіомовлення», «Про медіа», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про рекламу», Бюджетного кодексу України, Статуту комунального підприємства «Редакція міської газети «Громадська думка» (нова редакція).

КП «Редакція міської газети «Громадська думка», засновником якої є міська рада, діє на підставі Статуту. Програма націлена на створення умов для всебічного висвітлення політичного, господарського, культурного, економічного, соціального, спортивного життя Горішньоплавнівської територіальної громади шляхом випуску передач міського радіомовлення у FM-форматі з позивним «Радіо «Кварцит», згідно з ліцензією на мовлення, та розміщення відеозаписів визначених рубрик радіо «Кварцит» у YouTube та в соцмережах. Забезпечення свободи слова у засобах масової інформації та рівного доступу до ЗМІ громадян, політичних об'єднань Горішньоплавнівської територіальної громади загалом є дуже важливим чинником для розвитку громадянського суспільства. Тому гарантії свободи слова, неупередженого висвітлення подій та поширення об'єктивної інформації є основою діяльності міського радіомовлення. Характерною ознакою програми є консолідація усіх зацікавлених сторін для розв'язання соціальних потреб міста, всебічне і достовірне подання різних точок зору, обмін інформацією між владою та громадою у радіоефірі та соцмережах.

Реалізація основних заходів, передбачених програмою, забезпечить координацію дій політичних об'єднань, громадських організацій, закладів освіти, культури, соціальної сфери органами місцевого самоврядування.

2.2. З метою виконання Програми необхідно забезпечити діяльність комунального підприємства «Редакція міської газети «Громадська думка» шляхом здійснення внесків до його статутного капіталу, надання субсидій та поточних трансфертів.

Ця Програма необхідна для стабільного функціонування комунального підприємства «Редакція міської газети «Громадська думка», поліпшення його матеріально-технічної бази та створення належних умов для якіснішого випуску радіопередач.

3. Мета Програми

Метою Програми є:

3.1. Сприяння розвитку демократичного громадянського суспільства, дієвої співпраці громади та органів місцевого самоврядування;

3.2. Забезпечення об'єктивного висвітлення діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування у соціальній, економічній, правовій, екологічній, культурній та інших важливих сферах життя;

3.3. Створення оптимальних умов для задоволення інформаційних потреб громадян, юридичних осіб, органів місцевого самоврядування і органів виконавчої влади для реалізації ними своїх прав, свобод і законних інтересів;

3.4. Забезпечення стабільної роботи комунального підприємства «Редакція міської газети «Громадська думка» відповідно до його функціонального призначення;

3.5. Забезпечення оплати праці з нарахуваннями;

3.6. Забезпечення оплати комунальних послуг та енергоносіїв;

3.7. Проведення інших витрат, що стосуються основного виду діяльності (плати за землю, доступу до мережі Інтернет, програмного забезпечення, електронно-цифрового підпису; оплати за використання радіочастотного ресурсу, рентної плати за користування радіочастотою; оплата авторських та суміжних прав; витрат на отримання та оформлення документів, печатки тощо; закупівлю необхідного обладнання та меблів; забезпечення рекламних та маркетингових послуг; оплата канцелярського приладдя, миючих засобів, засобів протипожежної безпеки тощо), проведення витрат на поповнення статутного фонду при здійсненні закупівлі обладнання.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки виконання Програми

4.1. Видатки на фінансування Програми здійснюються за рахунок коштів, виділених в установленому порядку з бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної громади та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України. Видатки з бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної громади здійснюються шляхом перерахування коштів з особового рахунку головного розпорядника на рахунок одержувача бюджетних коштів, відкритий в установленому порядку в управлінні Державної казначейської служби України. Фінансова підтримка надається виключно в межах бюджетних призначень, встановлених рішенням міської ради про бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади на відповідний рік за цією Програмою.

4.2. Головним розпорядником бюджетних коштів на виконання Програми є виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області, відповідальним виконавцем Програми та одержувачем бюджетних коштів є КП «Редакція міської газети «Громадська думка». Програма виконується протягом 2025 – 2027 років.

Ресурсне забезпечення Програми визначене у додатку 1.

5. Перелік завдань Програми та результативні показники

Завданнями цієї Програми є забезпечення виходу в ефір передач міського радіомовлення в FM-форматі з позивним «Радіо «Кварцит», розміщення інформації про роботу міського радіомовлення у соцмережах та розміщення у YouTube відеозаписів визначених рубрик, забезпечення фінансової та господарської діяльності КП «Редакція міської газети «Громадська думка». Виконання цих завдань покликане задовольнити інформаційні потреби Горішньоплавнівської громади про діяльність місцевого самоврядування, важливі

події громадського життя, отримання об'єктивної інформації про рішення міської ради та її виконавчого комітету, сприяти розвитку демократичного суспільства, дієвій співпраці громади та органів місцевого самоврядування.

Перелік заходів і завдань Програми визначений у додатку 2.

6. Координація та контроль за виконанням Програми

Комунальне підприємство має щомісяця надавати міському голові фінансові звіти.

Реалізацію завдань Програми здійснює відповідальний виконавець, а контроль за цільовим та ефективним використанням коштів – головний розпорядник бюджетних коштів.

Відповідальність за порушення бюджетного законодавства за цією Програмою повністю покладається на відповідального виконавця – комунальне підприємство «Редакція міської газети «Громадська думка».

Начальник відділу бухгалтерського обліку
та звітності

Наталія СТАЙКО

Додаток 1
до Програми забезпечення діяльності
КП «Редакція міської газети
«Громадська думка» на 2025 – 2027 роки

**РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ПРОГРАМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА
«РЕДАКЦІЯ МІСЬКОЇ ГАЗЕТИ «ГРОМАДСЬКА ДУМКА» НА 2025-2027 РОКИ**

тис. грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Роки виконання програми					Усього витрат на виконання програми
	I			II	III	
	2025	2026	2027		20_-20_р.	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	3053,0	2922,0	2951,0			8926,0
державний бюджет						
обласний бюджет						
Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади	3043,0	2910,0	2936,0			8889,0
кошти небюджетних джерел	10,0	12,0	15,0			37,0
інші	-	-	-	-	-	-

Начальник відділу бухгалтерського обліку
та звітності

Наталія СТАЙКО

Додаток 2
до Програми забезпечення діяльності
КП «Редакція міської газети
«Громадська думка» на 2025 – 2027 роки

**ПЕРЕЛІК ЗАХОДІВ І ЗАВДАНЬ
ПРОГРАМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «РЕДАКЦІЯ МІСЬКОЇ
ГАЗЕТИ «ГРОМАДСЬКА ДУМКА» НА 2025-2027 РОКИ**

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (вартість), тис. грн, у тому числі			Очікуваний результат							
						2025 р.	2026 р.	2027 р.								
						1	Забезпечення виходу в ефір у FM-форматі міського радіомовлення з позивним «Радіо «Кварцит», згідно з ліцензією на мовлення;	Відповідно до р. 2 Статуту КП «Редакція міської газети «Громадська думка» (нова редакція), п.1.4 розд. I, розд. III Колективного договору, забезпечити інформування в ефірі радіо «Кварцит» радіослухачів про важливі рішення Горішньоплавнівської міської ради та її виконавчого комітету; оприлюднення звітів міського голови, звітів депутатів міської ради, матеріалів про роботу міського голови та його заступників, секретаря міської		2025-2027	КП «Редакція міської газети «Громадська думка»	Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади	2025р. – 2210,7	2026р. – 2085,8	2027р. – 2093,5	Розширення можливостей для задоволення інформаційних потреб громадян Горішньоплавнівської громади. Задоволення інформаційних потреб Горішньоплавнівської громади про діяльність місцевого самоврядування, важливі події громадського життя. Сприяння розвитку демократичного суспільства, дієвої співпраці громади та органів місцевого самоврядування. Забезпечення своєчасної та у повному обсязі

		ради; інформування про роботу підприємств міста, приватних підприємців, установ, закладів; висвітлення у радіоефірі найважливіших міських політичних, економічних, соціальних, культурних та спортивних подій; ведення авторських рубрик.					виплати заробітної плати з нарахуваннями, виплати інших податків.
2	Забезпечення розміщення у YouTube відеоматеріалів з ефіру «Радіо «Кварцит»; забезпечення розміщення матеріалів радіо «Кварцит» у соцмережах.	Відповідно до розд. 2 Статуту КП «Редакція міської газети «Громадська думка» (нова редакція), п.1.4 розд. I, розд. III Колективного договору, розміщення аудіозаписів радіопередач радіо «Кварцит» на каналах YouTube, «Телеграм», «Інстаграм», «Фейсбук».	2025-2027	КП «Редакція міської газети «Громадська думка»	Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади	2025р. – 552,7 2026р. – 521,4 2027р. – 523,4	Розширення можливостей для задоволення інформаційних потреб громадян Горішньоплавнівської громади. Задоволення інформаційних потреб Горішньоплавнівської громади про діяльність місцевого самоврядування, важливі події громадського життя. Сприяння розвитку демократичного суспільства, дієвої співпраці громади та органів місцевого самоврядування. Забезпечення своєчасної та у повному обсязі виплати заробітної плати з нарахуваннями, виплати інших податків.
3	Забезпечення оплати комунальних послуг та інших видатків, що стосуються основного виду діяльності.	Забезпечення оплати комунальних послуг та енергоносіїв.	2025-2027	КП «Редакція міської газети «Громадська думка»	Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади	2025р. – 120,5 2026р. – 137,0 2027р. – 154,1	Забезпечення своєчасної оплати комунальних послуг та інших виплат з метою підтримання економічної та фінансової стабільності комунального підприємства «Редакція міської газети «Громадська думка». Забезпечення належних умов праці.

4	Забезпечення проведення інших витрат що стосуються основного виду діяльності.	Проведення інших витрат, що стосуються основного виду діяльності, у тому числі витрат на відрядження, отримання та оформлення документів, печатки тощо, закупівлю необхідного обладнання та послуг з його технічного обслуговування і ремонту, оплата доступу до мережі Інтернет; програмного забезпечення, електронно-цифрового підпису, рентної плати за користування радіочастотою; оплата авторських та суміжних прав, канцелярського приладдя, миючих засобів, засобів протипожежної безпеки, закупівлю меблів; плати за землю.	2025-2027	КП «Редакція міської газети «Громадська думка»	Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади	2025р. – 159,1 2026р. – 165,8 2027р. – 165,0	Забезпечення своєчасного проведення інших виплат з метою підтримання економічної та фінансової стабільності комунального підприємства «Редакція міської газети «Громадська думка». Забезпечення належних умов праці.
5	Здійснення оплати за використання радіочастотного ресурсу та проведення інших платежів.	Оплата послуг Північно-Східної філії ДП «УДЦР», АТ «УкрСибБанк», ГС «Український музичний альянс»	2025-2027	КП «Редакція міської газети «Громадська думка»	Власні кошти підприємства	2025р. – 10,0 2026р. – 12,0 2027р. – 15,0	Забезпечення стабільної роботи комунального підприємства «Редакція міської газети «Громадська думка».

Начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності

Наталія СТАЙКО